
В Иркутске следователи изучают техническую документацию маршрутного автобуса, попавшего в ДТП

Вечером 9 сентября на пересечении улиц Лермонтова и Меленьтева произошло столкновение маршрутного автобуса марки "Газель", следовавшего по маршруту "10т", с автомобилями марки «Мазда Бонго» и «Ниссан Террано». В результате ДТП за медицинской помощью обратились несколько пассажиров маршрутки. По данному факту следственным отделом по Свердловскому району г.Иркутск СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время следователи СК изымают документацию по техническому состоянию пассажирского транспортного средства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1608290>